



Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

PREGÃO N. 038/2023

PAE n. 10.003/2023

Referente ao processo licitatório mencionado, gostaríamos de fazer um breve esclarecimento:

QUESTIONAMENTO 1:

O posto será de 12 horas ininterruptas, devendo o intervalo ser indenizado, correto?

RESPOSTA 1:

Sim.

QUESTIONAMENTO 2:

Atualmente os serviços são realizados por qual empresa?

RESPOSTA 2:

Servig Segurança Privada EIRELI, por meio do Contrato n. 101/2018.

Heloísa Helena Bastos Silva Lübke
Coordenadora de Julgamento de Licitações